



В преддверии новогодних праздников Председатель СК России посетил Госпиталь для ветеранов войн № 2 г. Москвы



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин, врид заместителя Председателя СК России – руководителя Главного военного следственного управления Константин Евгеньевич Корпусов, руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Герой России Сергей Васильевич Петров и сотрудники центрального аппарата ведомства посетили Госпиталь для ветеранов войн № 2 г. Москвы. В торжественном мероприятии, приуроченном к предстоящим новогодним праздникам, приняли участие главный врач ГБУЗ города Москвы «Госпиталь для ветеранов войн № 2 Департамента здравоохранения города Москвы» Вера Ростиславовна Шастина, медицинские работники и пациенты учреждения.

В преддверии встречи в рамках Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний» главой Следственного комитета было принято решение исполнить заветные желания



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ветеранов Великой Отечественной войны и ветеранов труда, которые в настоящее время проходят лечение в госпитале. Участие в реализации этого проекта стало еще одной возможностью выразить признательность старшему поколению за их самоотверженные подвиги и ратный труд на благо Родины и ее граждан.

Председатель СК России поблагодарил руководство, врачей и медицинский персонал учреждения за чуткое и внимательное отношение к ветеранам, которые нуждаются в заботе, лечении и реабилитации. Он подчеркнул, что пациенты госпиталя – это гордость нации, образец патриотизма и верности долгу. А.И. Бастрыкин выразил уверенность, что в стенах этого лечебного учреждения им будет оказана вся необходимая медицинская помощь и надлежащий уход.

В рамках встречи глава ведомства вручил ветеранам Великой Отечественной войны и ветеранам труда долгожданные новогодние подарки. Так, в этот предпраздничный день исполнилось желание Марии Александровны Горбуновой. Она давно мечтала о самоваре – настоящем символе русской гостеприимности, тепла и душевности. Пообщавшись с Марией Александровной, гости поняли, что ее выбор был не случайным: она с юных лет отличалась радушием и коммуникабельностью. Еще в январе 1944 года в воинских частях Подмосковья она вступила в бригаду самодеятельности, в составе которой выступала и в госпиталях, и на передовой, исполняя русские народные песни и поддерживая красноармейцев в их борьбе за свободу и независимость страны. Будучи награжденной медалью «За боевые заслуги» и орденом Отечественной войны II степени, она и после Великой Победы продолжала совершать подвиги: трудовой стаж Марии Александровны составляет 52 года. Несмотря на преклонный возраст, она по-прежнему полна энтузиазма. Гости и персонал Госпиталя были тронуты ее проникновенной декламацией патриотического стихотворения.

Глава Следственного комитета также лично поздравил с наступающим Новым годом ветерана Великой Отечественной войны Валентина Никитовича Иноземцева, подарив нужную для мужчины электрическую бритву. Он встретил войну в возрасте 14 лет, но успел попасть в последний призыв в 1944 году в состав Первого Белорусского фронта. После победы над фашистской Германией окончил пехотное училище, а затем и военно-политическую академию. Валентин Никитович посвятил себя служению Родине в ракетных войсках стратегического назначения и убыл в запас в звании полковника.

В этот предпраздничный день Председатель СК России также исполнил мечты Николая Алексеевича Чайкина и Михаила Сергеевича Клендо, передав им телевизоры. Сердечно поблагодарив А.И. Бастрыкина за подарок, Николай Алексеевич поделился подробностями своего боевого пути и трогательными воспоминаниями о военном времени. Он был призван на фронт в 1943 году, воевал в Прибалтике. Неоднократные ранения не помешали ему вновь становиться в строй на защиту Отчизны. Николай Алексеевич награжден медалью «За отвагу» и орденом Отечественной войны II степени. В свою очередь Михаил Сергеевич рассказал гостям о службе в Ивано-Франковской области Прикарпатского военного округа, где он не раз



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

попадал под обстрел бандеровцев во время борьбы с националистическим подпольем. С годами он не утратил интереса к жизни во всех ее проявлениях, продолжая активно следить за новостями спорта и культуры.

А.И. Бастрыкин вручил ветеранам ведомственные медали «За высокую гражданственность» и поздравил всех участников мероприятия с наступающим Новым годом, пожелав им крепкого здоровья, твердости духа и неиссякаемой энергии. Председатель СК России также заверил ветеранов, что они всегда могут рассчитывать на поддержку офицеров ведомства. «Вы нам нужны, как пример героического отношения к нашей Родине», - добавил он. В.Р. Шастина в свою очередь сердечно поблагодарила главу Следственного комитета: «Спасибо огромное Вам и вашим сотрудникам за то, что вы делаете для наших ветеранов».

Председатель СК России также провел личный прием военнослужащих, прибывших из зоны проведения СВО и проходящих лечение в Госпитале для ветеранов войн № 2 г. Москвы. «Мы приехали сюда, чтобы поздравить вас с наступающим Новым годом, но главная цель нашего приезда – это выслушать ваши вопросы и помочь в их решении», - отметил глава ведомства. Озвученные вопросы касались материального обеспечения, социальных гарантий и медицинского обслуживания. Разговор получился по-настоящему искренним и откровенным. Пациенты поделились своими проблемами, выразив надежду на их скорейшее разрешение. Они отметили результативность таких встреч и поблагодарили сотрудников СК России за оперативную реакцию на их обращения. А.И. Бастрыкин подчеркнул, что все поступившие сегодня вопросы и предложения будут зафиксированы и проанализированы, а по итогам обобщения соответствующая информация будет направлена в профильные министерства и ведомства.

В завершение встречи Председатель Следственного комитета поздравил военнослужащих с наступающим Новым годом, пожелав им скорейшего выздоровления, встречи с родными и близкими, добра и благополучия. Участникам СВО были переданы сладкие подарки, а также организован небольшой праздничный концерт.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1849799>